

“美丽庭院”她力量 绘就美丽乡村新画卷

管城回族区妇联开展庆“三八”节系列专题活动



本报讯 为充分调动妇女同志参与新时代文明实践活动的积极性,发挥妇女在传承乡风文明、建设美丽乡村中的独特优势,以点带面推动“美丽庭院”创建工作,3月4日上午,管城回族区妇联在南曹街道张华楼村组织开展了“我的节日我做主·美丽庭院齐动手”庆“三八”节系列专题活动。当天,与会人员共同观看了“巾帼牵手红领巾·美丽庭院共创建”主题打卡活动成果展示视频,

对活动中的获奖家庭代表进行了表彰,并开展了绿植微景观手工DIY活动。据悉,近年来,管城回族区妇联持续推进“美丽庭院”创建工作,引领辖区各级妇联动员广大妇女行动起来,积极投身乡村振兴巾帼行动,开发庭院特色,发展庭院经济,着力提升“美丽乡村”幸福感,绘就美丽乡村新画卷。“下一步,各级妇联组织要将创建工作制度化、常态化、系

统化,广大妇联组织和妇女姐妹要充分发挥‘半边天’的作用。”区妇联相关负责人表示。此次活动的开展不仅展示了全区妇女儿童和家庭热爱生活、奋发向上的良好精神风貌,也激发了妇女群众参与美丽乡村建设的热情,为下一步“美丽庭院”创建工作的顺利推进营造了良好氛围。记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图

街道风采

南关街街道 召开“万人助万企”招商引资座谈会

本报讯 3月2日上午,南关街街道召开“万人助万企”招商引资座谈会。会上,街道负责人表示,郑州火车站商圈作为郑州商贸业窗口,应加强“走出去,引进来”的交流合作,为市场注入新思路、新活力,这非常重要。随后,各商场负责人针对外出学习交流需对接的上下游

商圈、行业协会等细节进行了见仁见智的意见交流,提出意见建议。街道认真进行了收集汇总,并对方案再次进行优化,积极推动后续的考察活动,发挥嫁接资源,扶商助商,宣传及扩大火车站商圈影响力的作用。记者 冉红政 通讯员 王翔宇

城东路街道 开展疫情防控相关知识线上培训



本报讯 近日,城东路街道召开疫情防控相关知识线上培训会。邀请城东路卫生服务中心护士长贾静作专题授课,社区工作人员、辖区重点场所、重点单位负责人共计100余人参加培训。培训会上,贾静结合当下全国新冠肺炎疫情形势,围绕如何做好个人防护、居家防护、工作防护以及居家隔离等四个

方面做了详细的讲解,重点强调如何加强消毒措施和口罩防护。培训会结束后,大家纷纷表示,此次培训具有专业性和针对性,在今后的工作和生活中将学以致用,把知识转化为战斗力,为疫情防控贡献自身力量,贯彻落实好辖区疫情防控各项工作部署。记者 冉红政 通讯员 张晓庆 文/图

东大街街道走好“四条新路” 办妥高质量发展“四件大事”

走好“软实力硬支撑”新路,办妥“提升核心竞争力”这件大事……今年,东大街街道以建设“国家黄河历史文化主地标”为己任,锚定“古都新生”,围绕“十大聚焦”,走好“四条新路”,办妥“四件大事”,奋力实现经济发展开门红、全年红。记者 冉红政 通讯员 庞丹丹

走好“软实力硬支撑”新路 办妥“项目为王”这件大事

高度重视楼宇盘活和转型升级,加强企业属地化服务,发挥建筑业对经济发展的良性支撑作用,以秉初(郑州)企业孵化器有限公司为依托,全力在郑州一建大楼培育建筑产

业集群;以广新广告股转碧桂园为契机,整合其6家关联公司,集中在长江广场打造广告业小微产业园“特色楼宇”;抓住中原珠宝城、金多银多、乾昌珠宝黄金十字架地理优势、

产业优势及已落户客商影响力,积极引进资金实力强、专业化程度高的企业落户东大街,建设公共文化服务、国际文化旅游、高端商务服务于一体的商都王城遗址核心区。

走好“党建+网格”新路 办妥打通基层治理“神经末梢”这件大事

科学梳理网格化基层治理事项,将三级网格成员纳入工作台账,明确每级网格的责任清单。将党员就近吸纳进入网格,构建“沉底到边”的有效体系。

完善社区“一核多元、融合共治”工作机制,围绕强化基层党组织政治功能和服务功能,打破原来辖区各领域党组织互不隶属、各唱各调的局面。加强书源“红色

物业”示范点建设,推动基层治理持续提升。以“唐理书党员志愿者服务队”“郭瑞调解工作室”为示范,打造“党员示范岗”,推动志愿服务品牌建设。

走好“养老”变“享老”新路 办妥提升群众幸福感这件大事

聚焦“一老一小”,以“政府引导、家庭为主、多方参与”搭建康养服务综合体。与国内知名医疗机构上海全景医学影像科技股份有限公司达成意向,

在城东路43号院打造健康医疗高端品牌;依托东大街社区卫生服务中心在城东路郑汴路打造医养结合、日间照料养老服务中心;在南大街28号院建

立老年人日间照料中心。建设好博爱街社区“儿童微乐园”。提高辖区老旧小区改造深度,以“四化”为目标大力推进环境整治。

走好“三标活动”出业绩新路 办妥转变作风提升能力这件大事

大力开展工作有标杆、落实有标准、突破有标志“三标”活动,以唯实唯勤为标准,推动干部队伍能力

素养全面过硬。对于今年的重要经济指标、重大项目推进,以及中心工作、突发事件,实施进度情况通报

制度、约谈制度,定期把各科室、各社区的“成绩单”亮一亮、晒一晒,让群众来评判,以实绩论英雄。

金岱街道 “三无”创建提高基层治理能力

本报讯 “三无”创建工作开展以来,金岱街道持续深化群众工作法,强化党建引领,突出群众力量、细化工作措施,压实责任链条,真抓实干,实现群众工作法和“三无”创建工作的有机融合,不断提高辖区群众的安全感、幸福感,有效提升了基层治理效能。矛盾纠纷查处。街道将各类型排查工作及重点人员管控工作与“三无大排查”“六防六促”相结合,最大限度将矛盾吸附、化解在当地,着力实现“两提升、两下降”的工作目标,即涉及情感、婚恋、家庭、邻里、债务的矛盾纠纷排查化解水平明显提升。安全隐患、治安乱点排

查。街道相关科室加大排查村(社区)、居民楼院、生产单位、建筑工地、“六小”门店等地的安全生产情况,生产经营安全管理情况,隐患自查自纠和要求上报情况,同时对辖区“六小”门店、群租房、居民住宅、小微企业、夜市烧烤门店等区域场所进行消防安全检查,筑牢辖区防火防线。结合辖区实际,开展“两抢一盗”专项整治行动,进一步净化社会风气、优化治安环境,金岱派出所、街道巡防中队加大对重点区域的巡逻力度,提升见警率、见巡率,最大限度保护人民生命财产安全。记者 冉红政 通讯员 王菲